

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Моя откровенная история

Всем привет! Поведаю свою странную историю. Сколько себя помню, всегда любил запах женских ножек. А началась эта любовь благодаря маме.

Как – то раз, когда к нам в гости пришла одна знакомая, я игрался в маминой комнате с маленькой заводной машинкой и нечаянно загнал её прямо под большую и высокую кровать. В это же время, не зная почему, на неё присела мама вместе с этой подружкой.

Я легко залез под кровать с другой стороны, взял машинку и хотел было продолжить игру, но моё внимание привлекли две пары женских ног, свисающих над полом.

Сначала из любопытства я подполз ближе, чтобы лучше всё рассмотреть, естественно понимая, что взрослые дамы меня не заметят. Помню, что подруга была в бежевых колготках, а мама в одних подследниках.

Как только я разглядел красиво покрашенные пальчики на ногах знакомой, мне тут же в нос ударил непонятный запах. Он был немного пряным, если хотите, и только позже я осознал, что это был аромат пота, смешанный с запахом капрона.

Мамины ножки, с заметно раскрасневшимися пятками, пахли похожим образом, и я по очереди подносил свой нос, то к её ступням, то к ступням подружки. Я испытал непонятное желание, заставившее меня нюхать и нюхать эти женские части тела.

Через несколько минут мама окликнула, и мне пришлось вылезти из своего укрытия. Однако с тех пор я стал словно помешанный на женских запахах. Я понимал, что в это время мальчики и девочки держатся пока что отдельно, поэтому ощутить что – то из настоящих женских ароматов я мог только дома.

Мы с мамой жили одни, и, когда она её не было дома, я не упускал момент и нюхал всю её обувь, одежду и бельё.

Однажды, когда я нашёл и понюхал мамины грязные трусики в ванной, у меня случилась первая осознанная эрекция, причем такая сильная, что мой пенис не опадал минут двадцать.

С тех пор запах мамы неосознанно стал связываться у меня с сексуальным возбуждением. Признаюсь, впоследствии это стало мне немного мешать, потому что любой поцелуй или контакт с матерью вызывал у меня смущение и непонятную лёгкую истому.

Однако самая интересная история моей жизни произошла намного позже. Как – то раз жарким ранним утром я спал на своей кровати. К слову, жара тогда стояла невыносимая, и я, нисколько не стесняясь, спал на постели абсолютно голый.

Тем самым утром ко мне зашла мама, чтобы разбудить меня и пораньше уехать на дачу.

Видимо, я ещё дремал, поэтому не до конца понимал, во сне ли я находился или уже нет.

Сквозь дремоту я почувствовал, как мама села на мою кровать и начала тихо гладить меня по лицу. Я ощутил её запах, и моё воображение настолько сильно разыгралось, что я даже не почувствовал, как возбуждился.

Наверняка тогда мама впервые увидела мою эрекцию собственными глазами. Однако она не смутилась, хотя наверное чувствовала себя неловко. Через сонную пелену я слышал её слова: – Просыпайся, солнышко! Нам пора... Ты уже совсем взрослый мальчик. Растёшь прямо на глазах...

Но я по – прежнему находился в сладком полусне, из которого не хотел выходить. Я чувствовал, что с каждой минутой этот сон становится всё приятнее и приятнее, пока

явственно не ощутил сладкую истому по всему телу.

Я открыл глаза и взглянул на маму. Мгновенно я понял, что нахожусь абсолютно голый перед ней да ещё и с эрегированным членом и хотел было встать или сделать какое – то движение, но то, что я увидел остановило меня.

Мама с интересом, не смотря на меня и, наверно, думая, что я всё ещё сплю ласкала своей рукой мои гениталии. Она нежно массировала мои яички, шёпотом приговаривая:

– Вот он, мой богатырь... Какой красавец, а! Спит и не знает, какой красивый!...

Дальше её заботливая женская рука потянулась выше, и она аккуратно и медленно стала обхватывать и тут же отпускать мой крепкий, изогнувшийся к животу, подёргивающийся ствол пениса. Мамины большой и указательные пальцы ласково ощупывали мою твёрдую юношескую плоть, принося мне секунды экстаза. Всё моё нутро захватило от сладострастного напряжения.

Дойдя своим пальчиками до моей полуоткрытой синевато – красной головки, увлѣкшаяся мама остановилась и с лёгким смешком ощутимо, но несильно ударила указательным пальцем прямо по натянувшейся уздечке члена. Я почувствовал, как прострелило весь мой срамной нерв, и, вымолвив повернувшейся ко мне и улыбающейся маме: "Ооо...

Мамочка!", начал семяизвержение прямо у неё на глазах.

Улыбка тут же ушла с её лица, когда она поняла, что я не сплю, и что, самое страшное, я начал испускать семя. Множество струек спермы били из моего сильно дергающегося члена, заливая мой живот и мою грудь сливочно – желтым эякулятом.

Мама от большого стыда и неожиданности прикрыла рукой раскрывшийся было рот и округлила глаза.

– Ммм, как хорошо, мамочка... , – тихо стонал я.

– Ой! Что я натворила!? – прошептала она.

Мама пулей выскочила из моей комнаты, оставив меня лежать испачканным собственной же спермой. Однако через пару минут с красным лицом и опущенными влажными глазами она быстро вошла в мою комнату и положила рядом со мной на кровать пачку салфеток.

– Приведи себя в порядок... Нам надо скоро ехать... , – казалось, через силу сказала она.

Вечером того же дня мама попыталась поговорить со мной. Она объяснила мне, что ей невинно, как бы играя, захотелось пощупать мой половой орган, пока я спал, что она не имела целью совратить меня, и что она любит меня и никогда не обидит.

Я успокоил её, сказав, что я всё понимаю, и что это была всего лишь случайность. Однако в последнее время я задумался: а действительно ли это было случайностью? Ведь что – то заставило её трогать меня там, отчего я, безусловно, испытал самые счастливые мгновения своей жизни.

С недавних пор мы с ней сблизились, очень сильно сблизились. Несколько раз даже ходили в душ вместе, я помогал ей тереть спинку, а она помогала мне. В последние недели у меня уже откровенно вставал пенис в присутствии мамы, и она это видела, но ничего не говорила, а только лишь улыбалась мне.

Пишу эту историю, а рядом лежат её ношенные трусики, которые я опять тайком украл из корзины с бельём. Их аромат пробуждает во мне необъяснимое желание близости с матерью.

Но как понять, хочет ли она того же? Не будет ли это грехом, если это желание окажется взаимным? Может быть ты, уважаемый читатель, подскажешь ответы на эти вопросы...